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1. 224,005 ondalik gésteriminin ¢6ziimlenmis hali agsagi-
dakilerden hangisidir?

A) (2-10*)+(2-10") +(4-10°)+(5-10™")

B) (2-10°)+(2-10%)+(4-10") +(5-107°)

C) (2-10°)+(2-10") +(4-10°) +(5-107°)

D) (2-10%)+(2-10°) +(4-10°) +(5-10™)

2. 502,407 = (5-10") + (y - 10°) + (4-10") +(7-10%) oldu-
guna gore x+Yy+z kactir?
A) -1 B) O

o) 1 D) 2

3. 3° santimetre uzunlugundaki bir tahta pargasi 9 es

parcaya ayrildiginda her bir par¢anin uzunlugu ka¢ san-
timetre olur?

A) 3° B) 3° C) 3’ D) 9*
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N = PO olduguna goére asagidakilerden hangisi

yanhstir?
A) Kiile L sayilarinin garpimi 14 basamakli bir sayidir.
B) L sayisinin K sayisina bolimu negatif bir sayidir.
C) Kile N sayilari birbirine esittir.

D) L ile M sayilarinin ¢arpiminin son 8 basamag: sifirdir.

5. Asagidakilerden hangisi yanlistir?
A) 32.3".3'=3"

3"
(-3)°

C) 2°.3°.4° =24

B) =(-3)"

6. a=(2°)?, b=(3%)°, c =3% sayilarinin dogru siralanigi

asagidakilerden hangisidir?
A) a>b>c B) c>a>b

C)b>c>a D)c>b>a
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7. 16 [6%) isleminin sonucu asagidakilerden hangi-

sine egittir?

A) 2% B) 2 C) 2* D) 2°

. _8:8-8:8_ isleminin sonucu asagidakilerden hangi-
8+8+8+8

sine esittir?

A) 2 B) 2° C) 2° D) 2¢
9. 3% .57 .15* = 225° olduguna gore x kagtir?

A1l B) 2 C)3 D) 4

A) -4 B) -3 C) -2 D) -1
i
12. (x+ 5)X+2 =1 olduguna gore x’in alabilecegi de-
gerler toplami kagtir?
A) -6 B) -8 C)-10 D) -12
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10. (0,2)* =5% ve (%) =El esitliklerini saglayanave b
o . b :
degerleri i¢cin — orani nedir?
a

A) -81 B) —27 C) 27 D) 81

11. 9.3 =81, 8-2° =4, 5.5° =625 olduguna gore
b® —c igleminin sonucu kagtir?




